

小伙伴们
当心了!

警方发布“双十一”网购防骗指南 卖家、快递小哥可能是骗子扮的

“双十一”即将到来,店家纷纷推出促销活动,你是不是也准备“买买买”?秦淮警方提醒广大网友,“双十一”也是不法分子的狂欢,网购要多留心眼。“骗子装成买家、卖家都有可能,现在连快递员叔叔也中枪了!”民警整理了近期网购诈骗警情,请大家留个心眼。

通讯员 秦公轩 赵祥
现代快报记者 陶维洲

收到“银行转账”短信,其实没收到钱

前段时间,南京小伙小马准备在一间网店置办结婚的家电。对方在承诺了一系列优惠后跟小马说,支付宝出了问题不好用,要求他通过银行转账付款,同时对方跟小马要他的银行账号,理由是万一交易不成功,他们会走银行转账退款。

小马按对方的要求汇去了4000余元。隔了几分钟,他的手机收到一条银行短信,显示店家向他的银行卡账户发起4000余元汇款。店主的电话也打来了,称自己这边的操作出了问题,钱没法转存到银行卡中,所以将钱退给小马,请小马再汇一次款。小马信以为真,又汇了4000余元

过去,然后就等着对方发货。

不过,当天下午小马在办理其他银行业务时,发现自己的银行卡上少了8888元。小马意识到,对方根本没把钱打回来,自己付了两次款。他立即联系卖家,但对方已经关机。小马向止马营派出所报警。

民警调查后发现,骗子在网银转账时,故意输错了小马卡号中的几个数字。短信在转账发起时发到小马的手机上,但银行终端经过审核会发现账号有问题,转账不成功。警方提醒广大市民,手机收到银行提示短信时,首先要核实是否是银行发来的信息,其次要核对自己银行卡的余额,核实资金是否入账。千万不要粗枝大叶,给骗子留下可乘之机。

货到付款挺安全,但快递员有可能是假的

骗子不仅是隔着电话诈骗,而且开始“上门服务”了。

近日,张先生在网上购买了两部iPhone5S准备送人。他选择了货到付款的方式。“快递员”送来了货,他也付了钱,但他打开盒子一看,居然是个模型。他正想找购物网站理论时,又来了一个快递员送手机。张先生被弄糊涂了,打电话向光华路派出所报警。

民警了解情况后判断张先生是遇到了骗子假扮的快递员。而真的快递员小王也很委屈,被张先生当成了骗子的同伙拉走。

通过调取张先生家小区门口的监控,民警获得了犯罪嫌疑人的体貌特征。经过几天的走访调查,警方很快就锁定了嫌疑人李

某。10月底的一天,民警将李某抓获。李某交代,他以前是物流公司员工,后来因懒散被公司辞退。对快递业相当了解的他,便打起了歪主意。不少网友会选择货到付款,他瞅准了这个可乘之机,从非法渠道买来一些购物信息,然后估摸着货物送达的日期,伪装成快递员去送货。只要买家没有开箱验货,或者验货不仔细,他就可以蒙混过关。目前,李某已被警方依法刑事拘留。

警方提醒广大市民,网购时一定要选择正规的、有良好信誉的商家,一些不良商家或者管理有疏漏的店铺很容易将买家的个人信息泄露。同时,网购选择货到付款,一定要当面验货。

小伙伴们
别冲动!

“双十一”大战,旅游促销锁定“脱光族” “淘旅行”最好选择有实体店的旅行社

促销锁定“脱光”男女

昨天,现代快报记者从南京各大旅行社以及旅游网站了解到,今年“双十一”旅游产品促销形式多样,不过大部分旅游网站将“双十一”促销对象锁定80后、90后单身男女,进行“脱光”促销。

携程旅行网打出“半价带TA脱光游”的广告,其中,“美国洛杉矶+拉斯维加斯8日跟团游”秒杀价2999元起;“三亚6日跟团游”秒杀价1759元起……不过,这些低价游产品都是限量供应,在“双十一”当晚10点开抢。同程网的“双十一”促销也吊足大家的胃口。例如,首尔4天3晚自由行促销价1249元;长崎6天5晚促销价999元……这些低价游产品也要等到“双十一”当天开抢。

“双十一”临近,旅游行业也加入促销战。现代快报记者了解到,旅行社、旅游网站除了推出常规的低价游产品,还针对“双十一”推出了“脱光”系列的旅游促销产品。对此,旅游业内专家提醒消费者,“淘旅行”时务必货比三家谨慎选择。

实习生 董鹏
现代快报记者 刘伟娟

旅游景区加入促销战

国内的景区景点进入淡季,因此也没有放弃这个“双十一”促销的机会。

现代快报记者注意到,南京本地的一些景点门票推出了优惠价。例如,汤山紫清湖森林温泉原价219元,美团价128元;钟山风景区也由原来的219元/人降至95元/人。江苏省内部分城市的景点门票也打出促销价。例如,常州中华恐龙园夜公园的门票原价110元/人,携程网预订50元/人起;在天猫阿里旅行上,苏州拙政园门票原价339元/人,优惠价68元/人;周庄门票原价150元/人,优惠价88元。

放眼全国,淘宝旅行上九寨沟原价220元/人,现价80元/人;青岛海底世界原价130元/人,现价85元

/人。途牛旅游网还定时推出1元逛景点的促销活动。

想低价自由行的小伙伴们,可以网购国内景点门票。

低价游背后“条条框框”多

现代快报记者注意到,“双十一”旅游促销大战中,价格确实很诱人,但在使用时附加条件也不少。

王小姐在一家网站上看中一款香港游产品,4天的行程往返价格在1600元左右。但在“起价说明”中,王小姐注意到,该款旅游促销产品在节假日期间、周六周日,以及香港有展会期间不得使用。王小姐觉得,这样一来可使用的时间范围小了,于是放弃了该产品。

除了各种“条条框框”,旅游促销红包领取容易使用难,因为参加红包使用的活动商品很少。

旅游提醒

“淘旅行”建议多选有实体店的旅行社

江苏省旅游局工作人员建议,市民要想在“双十一”促销中低价“淘旅游”,还是应该选择有实体店的旅行社。该工作人员表示,近期他们接到游客投诉,但受地域限制无法处理。因为这名游客购买的旅游产品来自一家外地旅游网站。此外,网购旅游产品,在出发前要和旅行社签订正规的旅游合同。

同时,建议游客在旅游产品低价促销时,看清产品的服务内容和使用时规则,如果有购物行程和自费项目,游客有选择的权利。

十载求医路,圆妻幸福梦

当下流行的词汇“无性婚姻”像一种家庭病毒,毒害着婚姻、家庭和健康,给婚姻带来不该有的无奈、沉重和痛苦。然而,面对“无性婚姻”的不幸者,面对这一不容忽视的社会现象,我们应如何对待?本期特邀南京建国男科医院性功能检测评估与治疗中心马金涛主任为我们讲解这一话题。

典型案例

男人ED,吃补药能行吗

马金涛说,该如何展开这个话题,不如先讲讲我在临床接诊的一个案例。今年37岁的汤先生,结婚10年仍如热恋般甜蜜,却在一夜之间闹到了离婚的地步,熟悉他们的人不禁愕然。原来汤先生婚前就有ED(性功能障碍)病症,婚后妻子一直忍受着无性的困扰,长期积累的不满就在一夜之间爆发出来。其实该患者虽一直不好意思到专业男科医院治疗,但只

要听说哪种壮阳药、特效药效果好,都会想方设法买来服用,但始终不见成效。今年的一次应酬中,汤先生从朋友口中得知国内首家性功能检测评估与治疗中心自2011年在南京建国男科医院开诊以来,不少对生活质量要求高的人都会去检查、检测,口碑甚好,汤先生这才急忙赶来求治。

马金涛介绍,我在详细了解该患者的病史后,为其进行性功能的相关检测,根据检测结果和患者病情,评估其属于混合性ED(即心理与器质病因并存),单凭药物无法治愈。由于该患者病情复杂,我为其制定了心理、饮食、物理治疗结合的治疗方案,并配合

“动脉血管内皮功能激活技术”规范治疗。在接受一个疗程的治疗后,该患者明显感觉下身有力,可以维持正常的勃起,患者激动地说,“终于圆了妻子幸福之梦。”这时,我告诉他,就他目前的情况来看,治疗效果很好,再坚持一段时间巩固治疗,就可以痊愈。

专家提醒

看病需对症,正确面对疾病

南京建国男科医院专家指出,不少男性出现ED后不是羞于面对,就是病急乱投医。许多男士会选择补药进“补”。而补药中的激素,虽能在短时间内产生高度的生理亢奋,同时也会破坏神经系统,伤害人体机能,长期服用更会引发并发症。马金涛建议ED患者慎服或立即停掉药物,及时到专业男科医院进行科学的检测与评估,规范治疗,以免造成永久性ED。

ED治疗技术亮点

“动脉血管内皮功能激活技术”采用中西药物,改变阴茎海绵体微环境,修复受损内皮细胞,加用HZD螺旋场效和先进的性功能康复系统,消除局部炎症反应、改善局部组织血液循环及新陈代谢,提高血管NO及NOS活力,调节NO-cGMP信号通路,同时激活周围性中枢,从而达到有效治愈ED的作用。在去年年初举行的CUA男科学术会议上,南京建国男科医院多位专家和与会的国内专家进行临床应用成果交流后,赢得了与会专家的高度肯定和赞誉。

该技术在南京建国男科医院临床应用以来,已治愈男性功能障碍患者近三万例,患者满意率极高,受到患者及男科同行的一致认可。

张弛
男性健康问题请咨询:025-52238888

男性健康讲坛(四)

特约专家 马金涛



南京建国男科医院主任医师,国际中医男科学会常务委员、南京市司法鉴定协会法医临床专业委员会委员。参与撰写专业书籍五部,先后在《中华男科学》等权威医学杂志发表学术论文三十篇,主持参与科研课题十八项,获省、市级科研成果奖十项。中国最火健康养生节目《万家灯火》主讲人。